

ΕΡΓΑΤΟΥΨΑΛΛΗΛΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΥΒΟΙΑΣ

ΤΜΗΜΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΡΓΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ (Γ.Σ.Ε.Ε.)

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1946

ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ. 207/46 ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΧΑΛΚΙΔΑΣ-ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ 7/70

ΕΔΡΑ: Χ Α Λ Κ Ι Δ Α 34100 – Μ. ΦΡΙΖΗ 10 – ΤΗΛ.: 2221020808 & 2221024456 – FAX:
2221082116

<http://www.ergkev.gr> e-mail: ergkev@otenet.gr

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 645
ΧΑΛΚΙΔΑ: 29/1/2014

ΠΡΟΣ: Υπουργείο Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης & Πρόνοιας

Γενική Δ/ση Εργασίας – Δ/ση Αμοιβής Εργασίας

Τμήμα Μεσολάβησης & Επίλυσης των Συλλογικών

Διαφορών Εργασίας

Υπόψη Υφυπουργού Εργασίας κ. ΚΕΓΚΕΡΟΓΛΟΥ ΒΑΣ.

Σε συνέχεια των συσκέψεων που έχουν συγκληθεί με πρωτοβουλία του Εργατικού Κέντρου Ευβοίας για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι των εργοστασίων του Νομού μας, θα θέλαμε, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων σας, να συγκληθεί τριμερής σύσκεψη και για το εργοστάσιο παραγωγής τσιμέντου της ΑΓΕΤ ΗΡΑΚΛΗΣ στην Χαλκίδα.

Όπως ήδη θα γνωρίζετε, την 25^η Μαρτίου 2013 η διοίκηση της εταιρίας ΑΓΕΤ ΗΡΑΚΛΗΣ, μέλους του πολυεθνικού ομίλου Lafarge, αποφάσισε αιφνιδίως την διακοπή της λειτουργίας ενός σύγχρονου, ανταγωνιστικού και βιώσιμου εργοστασίου και την απόλυση του συνόλου των εργαζομένων του για λόγους που προφανώς δεν συνδέονται – αντίθετα συγκρούονται – με το εθνικό και γενικό κοινωνικό συμφέρον.

Εν συνεχεία, η εταιρία, αφού αιτήθηκε την έγκριση των σχεδιαζομένων ομαδικών απολύσεων, οι οποίες, αιτιολογημένα δεν εγκρίθηκαν, στο σύνολό τους, από τον Υπουργό Εργασίας μετά από σχετική εισήγηση και του Ανωτάτου Συμβουλίου Εργασίας, προχώρησε στην σταδιακή υλοποίηση του σχεδίου των ομαδικών απολύσεων, απολύοντας κάθε μήνα – ανελλιπώς - έναν σημαντικό αριθμό εργαζομένων, με αποτέλεσμα ήδη από τον Απρίλιο 2013 μέχρι σήμερα να έχουν απολυθεί με αυτόν τον τρόπο 83 εργαζόμενοι.

Ωστόσο, διατηρεί μέχρι σήμερα τις άδειες λειτουργίας του εργοστασίου, τις άδειες εκμετάλλευσης των λατομείων του καθώς και την άδεια χρήσης των λιμενικών του εγκαταστάσεων.

Με αυτά τα δεδομένα, θεωρούμε ότι είναι υποχρέωση της Πολυεθνικής, αν μη τι άλλο, να παρουσιάσει, μπροστά σε θεσμοθετημένο φορέα, τα σχέδιά της για το ΜΕΛΛΟΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ, τα οποία, θα πρέπει να γίνει αντιληπτό ότι δεν αφορούν μόνο την ίδια και

ΑΓΕΤ ΗΡΑΚΛΗΣ

Συντάχθηκε απο τον/την stefanos

Πέμπτη, 30 Ιανουάριος 2014 09:45 - Τελευταία Ενημέρωση Πέμπτη, 30 Ιανουάριος 2014 09:48

τα κερδοσκοπικά της παιχνίδια, αλλά – κυρίως – τους εργαζομένους της και τις οικογένειές τους, ολόκληρη την τοπική κοινωνία και την Εθνική μας Οικονομία γενικότερα.

Για το Εργατικό Κέντρο Εύβοιας

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Στέφανος ΜΠΑΣΙΝΑΣ

Μαρία ΣΜΥΡΝΑΙΟΥ